



“职工之夜”共欢腾

海南高远食品有限公司举行2014年元旦文艺晚会

■ 蔡佳桐

2014年12月31日晚，海南高远食品有限公司广场充满了欢歌笑语，一派喜气洋洋的景象，县总工会工作人员和高远公司职工们欢聚一堂，共同观看了职工之夜“2014年元旦文艺晚会”。

晚会开始前，县总工会和高远公司负责人分别发表了热情洋溢的新年致辞。随后，在一曲欢快的舞蹈《张灯结彩》中，晚会正式拉开帷幕。热情洋溢的开场舞点燃了现场的喜庆气氛，台下的观众挥动着手中的荧光棒，为晚会鼓掌喝彩，

寒冷的空气瞬时融化在热情之中。紧接着，一首与青春梦想有关的《一生不变》，把大家带到了追梦的青春年代。晚会期间还穿插了有奖问答环节，将欢乐气氛一次又一次推向高潮。最后，元旦迎新晚会在一曲《难忘今宵》中落下帷幕。

据了解，此次晚会由县总工会和海南高远食品有限公司共同举办，此次元旦联欢活动，丰富了职工们的业余生活，展示了职工的才艺，充分体现了职工们团结和谐、积极向上的精神面貌。



高远食品有限公司员工献上一曲充满异域风情的舞蹈。蔡佳桐 摄

篝火迎新 梦想起航

省工业学校举行2015年元旦晚会和游园活动

■ 王伦



省工业学校的元旦游园活动现场。王伦 摄

2014年12月31日晚，海南省工业学校举行元旦文艺晚会，全校师生欢聚一堂喜迎新年，用篝火点燃青春，让梦想扬帆起航。

晚上八时许，晚会正式拉开帷幕，省工业学校校长李敏在晚会上致词，李敏表示，2014年工校全体教职职工把立德树人作为教育的根本任务，崇尚知行合一，培养学生的责任担当，以育人为本，以德为先，团结进取，奋力拼搏，各项工作均取得了优异的成绩，这是全体教职职工共同努力的成果。翻开新的一页，2015年，学校将继续坚持教育的改革创新，着力提高学生的职业素养，培养学生的社会责任感、创新意识及实践能力，

加快推进职业教育事业的发展。

文艺晚会上，由省工业学校各协会组织的吉他弹唱、动感街舞等节目轮番上演，精彩的节目博得台下阵阵掌声，舞台上灯光闪烁、激情四射，舞台下篝火熊熊，热情四溢，浓浓的节日氛围在校园里弥漫着……

“和老师同学们一起在学校里过这个新年，像一家人一样，感觉非常温暖，也很有意义。”省工业学校学生姚淑凤一边观看节目，一边开心地告诉记者。

记者了解到，除了元旦篝火晚会外，在新年的第一天，省工业学校还为学生举办一场元旦游园活动。“这是我们学校的一项传统

活动，每年元旦之夜都会举办，活动有玩游戏、猜谜语、抽奖等内容，它不仅丰富了师生们的校园生活，营造了浓浓的节日氛围，也增进了师生之间的感情，增强了班级的凝聚力，活跃了我校的校园文化。”副校长陈运文向记者介绍。

据了解，近年来，省工业学校以文明行为示范教育为切入点，在全校范围内开展形式多样、丰富多彩的活动，以学雷锋活动、便民服务活动、献爱心活动、励志歌曲大赛等各种主题活动为载体，增强学生的责任感和使命感，有力推进了立德树人工作和人才培养质量的进一步提升，助推职业教育的全面发展。

定安书法作品展迎新年

■ 叶松

1月1日，定安庆祝2015年新年书法作品展在定城镇举行，30幅作品热情歌颂了定安各行各业取得的新成就、新发展、新变化，展现了书法界对新的一年期盼与祝福，吸引了众多书法爱好者前来参观品鉴、切磋交流。

据介绍，这次所展出近30幅书法作品，内容新颖，题材广泛，形式活泼，寓意深刻，真实地表达

了书法家们对社会和谐、安居乐业的热情赞美和深情祝愿，极具思想性、艺术性和观赏性，是全县书法爱好者们书画创作水平的一次集中展示。

县文化馆相关负责人表示，此次书法展作品用心于笔，融情于墨，深情展示中华传统文化书画艺术，对引导群众树立社会主义核心价值观，丰富广大人民

群众文艺文化生活起到积极的促进作用。

据了解，此次书法作品展用书法这一群众喜闻乐见的艺术形式表现了全县各行各业在发展过程中所取得的显著成就，在全面展示定安书协会员的书法创作水平的同时也进一步激发了书法作者的创作热情，有利于丰富群众文化生活。

县交警大队圆满完成元旦交通安保工作

■ 叶松

1月6日，记者从县交警大队了解到，近段时间，县交警大队集中警力投放路面，并结合辖区实际，加强各个主要街道和高速路的巡逻，同时重点对客运车辆进行安全检查和进行交通劝导、疏导，元旦期间，全县交通秩序良好，没有发生大面积拥堵，圆满完成了2015年元旦道路交通安保工作。

据介绍，元旦期间，县交警大队针对辖区重点区域、重点路段、重点时段和重点车辆，建立起完善的定点检查、线路巡逻和区域管控三结合勤务机制，以定点检查和流动巡逻相结合，加强对路面车辆的实时管控，集中查处酒后驾驶、无牌无证、故意遮挡号牌、超员、超速、

机动车乱停乱放、机动车乱掉头等重点交通违法行为为主要抓手，开展严重违法整治行动。

与此同时，县交警大队还于2014年12月30、31日，在县城地区开展酒后驾驶和无牌无证交通违法集中整治统一行动。同时还组织警力深入辖区运输企业，结合冬季行车安全的要求，对客货运、危化品企业的运输车辆的安全技术状况进行了安全检查，同时抽查运输车辆的GPS定位系统，查看车辆是否超速。

据统计，元旦期间，共出动112名警力，出动警车20辆次；共发生交通事故15起，其中高速公路7起，县城道路8起，7人受伤，无人死亡。

龙河镇：民间好声音辞旧迎新

1月3日，2015年元旦休假的最后一天，龙河镇八音队比赛暨少年才艺展演晚会在龙塘中学文化广场举行。来自全镇各自然村联合组织的6支八音队及龙河镇青少年校外才艺辅导中心的学员们欢聚一堂，拿出各自的拿手好戏，热热闹闹、快快乐乐地迎接新一年的到来。

各八音队成员多是农民，平均年龄约55岁，他们都是非音乐专业人员，其中龙河社区八音队自成立以来已先后为学校、机关、农家婚庆和社区义演几十场次，是镇内外知名的八音队，该队获得当晚比赛第一名。

“别看我们年纪大，因为喜欢，根本不感觉累。年轻时我们忙着劳作挣钱养家，现在因为喜好相同，乐器为我们的生活增添了不少‘情趣’。”八音队成员乐呵呵地说。安良村八音队领队冯昌涛先生更是道出

了他们的心声，他说：“现在的年轻人热衷于电视、电脑，但民间文化也需要传承。我们自发组织八音队，自我找乐，走出去、玩起来，既充实生活又能很好地传承民间文化，可谓一举两得。”

此外，龙河镇青少年校外才艺辅导中心的小学员们，他们在舞台上的独唱、琼剧唱腔表演、扬琴、二胡演奏、笛子吹奏、书法等精彩不断，他们用生动的现场表演，向台下观众展示了他们在辅导中心所学的知识；家长们欣慰地欣赏着孩子的表演，并不时拿出手机记录着这难忘的瞬间。

整场晚会持续了将近四个小时，晚会现场精彩纷呈、高潮迭起，掌声不断，龙河人民用这种民间好声音辞旧迎新，预示着新一年的风调雨顺、幸福美满。

(冯昌涛)